



Република Србија  
КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ

Народних хероја 4, 11070 Београд  
тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs



Број: 019-3461 / 1

Датум: 20. 08. 2015

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
Господин Саша Јанковић

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

28	-10-	2015
71	72	39814

Вежа: Ваш допис 71-72/15 од 19. августа 2015. године

Поштовани,

Поводом препорука садржаним у Извештају о посети Центру за азил у Крњачи обавештавамо Вас о поступању по препорукама које се односе на делокруг рада Комесаријата за избеглице и миграције (КИРС).

У Вашем извештају је наведено да је током посете тима НПМ Центру за азил у Крњачи дошло до физичког обрачуна иранског држављанина и држављанина Судана. Наиме физички обрачун ова два лица десио се ван простора Центра за азил Крњача и када су се лица вратила у центар запослени КИРС реаговали су одмах, позвани су службеници полиције и хитна помоћ. Истог дана ова два лица која су делила собу размештена су у одвојене собе. Овом приликом напомињемо да је Ирански држављанин континуирано током свог боравка имао неслагања са већином лица смештених у центру, које су запослени КИРС успели да превазиђу успешно. Оба лица су самоиницијативно, без обавештавања надлежних у центру, напустила центар дан након физичког обрачуна, стога није било могућности да Канцеларија за азил предузима даље мере према овим лицима.

Овај инцидент је појединачни случај који је изненадио и запослене у центру. Међутим, запослени у центру прате понашање сваког појединца и предузимају одговарајуће мере. Посебна пажња се обраћа уколико се установи да приликом смештаја странаца у смештајне јединице центра постоје нарушени односи и да може доћи до сукоба, и у том случају се ова лица раздвајају и њихово понашање се пажљиво прати од стране запослених у центру, у циљу превенције било каквог инцидента у центру и поштовања кућног реда.

Запослени КИРС у Центру за азил Крњача достављају путем емаил-а дневне извештаје о бројном стању и ванредним догађајима у Центру. Извештаји се достављају КИРС али и запосленима у канцеларији за Азил.

О конкретном инциденту запослени у Канцеларији за азил обавештени су 14. августа од стране овлашћених лица у Центру путем емаила који Вам достављамо у прилогу.

Желимо да Вас обавестимо да је систем обавештавања Канцеларије за азил установљен од самог почетка рада центра, на дневној основи, у извештају који садржи прецизне информације о бројчаном стању и ванредним догађајима. Наставићемо са овом



праксом и радити на њеном унапређењу, поготово у ситуацији када долази до значајног кршења правила кућног реда од стране странаца смештених у Центру, и Канцеларија за азил ће бити и додатно обавештавана о већим инцидентима у циљу благовременог предузимања мера у складу са Законом о азилу.

Срдечно

*Иван Гергинов*  
ПОМОЋНИ СЕКРЕТАР  
Иван Гергинов

The stamp is circular with the text "РЕПУБЛИКА СРБИЈА" at the top and "МИНИСТАРСТВО СПОЛНОПРЕДНИХ ОДНОСИХ" around the perimeter. In the center, there is a coat of arms and the word "БЕОГРАД" at the bottom.

